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𝜺𝟎  السمّاحية الكهربائية للفراغ = 𝟖, 𝟖𝟓 × 𝟏𝟎−𝟏𝟐 𝑭. 𝒎−𝟏
 

 المفردة  الدرجة هدف التقويم

AO2 2 

𝑹 انهمم لكقطر  نامتماثلتكرويتان شحنتان  = 𝟓 𝒄𝒎. 

𝑸  كل كرة تحمل شحنة كهربائية مقدارها  = 𝟐 𝝁𝑪. 

𝑭بين الكرتين في حالة كان مقدار القوة الكهربائية بينهما ”x “ أحسب الفجوة   = 𝟏𝟎 𝑵 
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❶ 

AO1 1 

داخل مجال كهربائي منتظم  Q= 2 nC موجبةتحمل شحنة  m= 1 mg كتلها نقطية  عند تحريك شحنة

تحرير طاقةأم  بذل شغلسيتم  فهل .لسالبلوح الاتجاه  وجب فيممن اللوح ال =V E 1000 شدّتـــه 

 ظلـــل الإجابة الصحيحة: .(لةقوة الوزن مهمفي هذه الحالة )تسارع الشحنة النقطية  وما مقدار 

 

𝒂 بذل شغل  = 𝟐 𝒎. 𝒔−𝟐 

𝒂 بذل شغل  = 𝟎, 𝟎𝟎𝟐 𝒎. 𝒔−𝟐 

𝒂 تحرير طاقة  = 𝟐 𝒎. 𝒔−𝟐 

𝒂 تحرير طاقة  = 𝟎, 𝟎𝟎𝟐 𝒎. 𝒔−𝟐 

❷ 

AO1 1 

𝑸  يحملان نفس الشحنة مشحونتان نقطياان تفلزيكرتان  = −𝟓𝟎𝟎𝟎 𝐂 هما ي، المسافة بين مركز

  يساوي: بين الشحنتين منتصفتقع في ال   Pعند النقطة V هربائي . الجهد الك cm 𝟏𝟎  تساوي

,𝟒−        صفر               𝟓 × 𝟏 𝟎𝟏𝟒 𝐕                 −𝟏𝟖 × 𝟏 𝟎𝟏𝟒 𝐕                 −𝟗 × 𝟏 𝟎𝟏𝟒 𝐕 

 

❸ 

R Rx
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 نوع المجالما   شدّة المجال الكهربائيسب حأ أرسم خطوط المجال الكهربائي

 

 

 

 

 

 بين اللوحين 
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 على سطح الكرة 
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❹ 

AO2 4 

𝒎كرة موصلةّ كتلتها = 𝟐𝟎 𝒈  شدودة بخيط م
نقوم بتقريب . مجهولة 𝒒وتحمل شحنة كهربائية 

′𝒒أخرى تحمل شحنة كهربائية كرة  = +𝟏𝟎−𝟔 𝑪   
 و تنحرف بزاويةفتنجذب نحوها الكرة الأولى 

 𝜶 =  .هو مبينّ في الصورة المقابلة كما 𝟐𝟎°
تباعدا  ′𝒒و  𝒒 الشحنتانعند التوازن الكرتين، 

𝒅بمسافة مقدارها  = 𝟐 𝒄𝒎   
 الشحنة المجهولة  أحسب𝒒 )  1-g=9,81 N.Kg(  
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❺ 

فقوّ عـــمل م  

10  kV 0   

2 cm   

2 cm    

r= 1 cm  

Q= 1 nC  


